



LENTI ÉS TÉRSÉGE VIDÉKFEJLESZTÉSI EGYESÜLET
székhely címe: 8960 Lenti, Deák F. u. 4.
www.lentileader.hu • info@lentileader.hu



3. számú melléklet: Szakmai záró beszámoló¹ (sablon)

A helyi felhívás címe:

Mikrovállalkozások támogatása és fejlesztése

A helyi felhívás kódszáma:

VP6-19.2.1.-59-5-17

1. Kedvezményezett adatai:

Kedvezményezett neve:	Rábel László egyéni vállalkozó
Ügyfél regisztrációs száma:	1007668377
Kedvezményezett képviselőjének neve:	Rábel László
Kedvezményezett képviselőjének elérhetősége (e-mail cím, telefonszám):	lakat99@gmail.com , +36-30/334-7970

2. Projekt adatai:

Projekt címe:	Tekepálya kialakítása Lenti mumori városrészében
Projekt megvalósítás kezdő időpontja:	2018. szeptember 27.
Projekt megvalósítás záró időpontja:	2022. augusztus 23.
Elnyert támogatási összeg:	4 899 979 Ft
Projekt megvalósítás helyszíne:	8960 Lenti, Bem út 1-3., 2303 hrsz.

3. Projekt megvalósítás összefoglalása:

Mérföldkövek száma: 1

¹ **Útmutató:** A projekt záró kifizetési kérelmével egyidőben a projekt eredményeiről szakmai záró beszámoló és legalább 5 fotó a HACs számára benyújtandó annak érdekében, hogy azt a HACs saját honlapján közzétehesse.





LENTI ÉS TÉRSÉGE VIDÉKFEJLESZTÉSI EGYESÜLET

székhely címe: 8960 Lenti, Deák F. u. 4.
www.lentileader.hu • info@lentileader.hu



Projekt célja(i): A projekt alapvető célja, hogy olyan színvonalas kikapcsolódási lehetőséget biztosítsunk, amely a lakosság számára helyben elérhető, illetve amely a térségbe látogatók számára is vonzó szolgáltatásnak minősül. A cél érdekében a projekt keretében Lenti mumori városrészében 2 sávós tekepálya építését valósítottuk meg, valamint a tekéző és a presszó rész bútorzatát újítottuk meg.

Projekt célcsoportja(i): Lenti város lakossága, kiemelten Lenti város Mumor városrészében élők, a Lenti városába érkező turisták, a Lenti járás lakossága, a teke sport iránt érdeklődők és a térségben működő tekecsapatok.

Projektben megvalósított tevékenységek összefoglalása (maximum 2000 karakter):

A tekepálya kialakítását 2018. szeptemberben indítottuk el, amikor szerződést kötöttünk a pályát kivitelező vállalkozóval. A pályatest beszerelése előtt önerőből alakítottuk ki a pályának helyt adó épületet és a pálya elemek elhelyezéséhez szükséges betonfelületet, amely ráhelyezték a 2 sávós pálya elemeket. A szükséges kellekeket (bábuk, golyók stb.) szintén önerőből biztosítottuk.

A tekéző és presszó bútorzatát a támogatási döntést követően rendeltük meg a vállalkozótól és kötöttünk vele szerződést 2022. június 20-án, aki két ütemben szállította le a megrendelt székeket, boxokat és asztalokat.

A projekt a kötelező tájékoztatás és nyilvánosság feladatainak ellátásával zárult, 2022. augusztus 23-án, amikor kihelyeztük a tájékoztató táblát a megvalósult beruházásról.

Projekt eredményei:

A projekt eredményeként létrejött egy színvonalas, a versenykövetelményeknek is megfelelő 2 sávós tekepálya, amely a lakosság és a térségbe látogatók számára is vonzó, valamint megújult a presszó bútorzata új székekkel, asztalokkal és boxokkal.

Projekt eredményeként teljesített indikátorok adatai:

Létrehozott munkahelyek száma: 0 fő

Fejlesztett vagy létrehozott vállalkozások száma: 1 db

Projekthez kapcsolódó kommunikációs tevékenység összefoglalása (minimum 1000 karakter):

A kötelező tájékoztatás és nyilvánosság részeként elkészítettük az A3-as projekttáblát, amelyet elhelyeztünk a fejlesztés helyszínén. A tekepálya avatását 2019. január 25-én tartottuk, amelyet követően hamar népszerűvé vált a hely a teke iránt érdeklődők és a sportolók körében is.

Projekthez kapcsolódó megjelent sajtóanyagok címe, helye, ideje, on-line anyagok esetén elérhetősége:

Zalai Hírlap, 2019. január 26.

<https://www.zaol.hu/helyi-kozelet/2019/01/felavattak-az-uj-tekepalyat-lentiben>

